
 
Звіт  

про роботу галузі культури у 1 кварталі 2015 року 
 

  Робота закладів культури м.Луцька у 1 кварталі 2015 рокуспрямовувалась на 
реалізацію головної мети галузі та виконання пріоритетних завдань, серед яких - 
модернізація закладів культури, впровадження інноваційних методів роботи, 
розвиток аматорської творчості, традиційного та сучасного мистецтва, підтримка 
талановитої молоді та обдарованих дітей, реалізація культурно-мистецьких та 
культурологічних заходів, залучення громадських ініціатив до участі в культурно-
мистецьких проектах, зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури, 
впровадження енергозберігаючих технологій, збереження та популяризації 
історико-культурної спадщини, розвиток міжнародної культурної діяльності. 
  Протягом звітного періоду стабільно прпацювали міські комунальні заклади 
культури, серед яких:  4 школи естетичного виховання, 5 закладів клубного типу, 
12 бібліотек, об’єднаних у міську централізовану бібліотечну систему.  
 

Фінансово-господарська діяльність 
  На утримання галузі протягом 1 кварталу 2015 року використано 6524,5 
тис.грн., в тому числі на заробітну плату 4913,1 тис.грн., по спеціальному фонді 
942,4 тис.грн. (в т.ч.кошти бюджету розвитку 163,3 тис.грн. та інші власні 
надходження- 23,0 тис.грн.), зокрема:  
 
кошти міського бюджету 

Профінансовано Заклад 

всього в.ч.заробітна плата

Луцька музична школа №1 1505,5 1362,7 

Луцька музична школа №2 1148,0 1012,0 

Луцька музична школа №3 870,4 808,9 

Луцька художня школа 480,0 387,3 

Луцька міська централізована 
бібліотечна система 

1330,0 898,2 

Палац культури 
(в т.ч. філії Будинок кульутри 
мікрорайону Вересневе, 
Теремнівський БК, клуб “Сучасник” та 
клуб “Патріот Батьківщини”) 

906,4 536,8 

 
кошти спеціального фонду 

Профінансовано Заклад 

всього в.ч.заробітна плата 

Луцька музична школа №1 176,9 172,1 

Луцька музична школа №2 100,5 89,5 
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Луцька музична школа №3 98,4 83,3 

Луцька художня школа 194,4 141,1 

Луцька міська централізована 
бібліотечна система 

12,8 0,0 

Палац культури 
(в т.ч. філії Будинок кульутри 
мікрорайону Вересневе, 
Теремнівський БК, клуб “Сучасник” та 
клуб “Патріот Батьківщини”) 

336,2 66,9 

 
Матеріально-технічне забезпечення 

 

З метою зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури міста у 1 
кварталі 2014 році проведено ремонтні роботи на загальну суму  270,4 тис.грн, 

зокрема:  
 

№ Виконані роботи Вартість 
виконаних робіт 

(тис. грн.) 

1. Поточний ремонт коридору приміщення ДХШ 24,9 

2 Поточний ремонт фасаду 2 корпусу Палацу культури та 
каналізації 

60,9 

3 Розпочато капремонт даху 2 корпусу Палацу культури 108,2 

4 Поточний ремонт 2 корпусу Палацу культури 60,9 

5 Поточний ремонт туалетної кімнати у приміщенні 
бібліотеки-філії №10 для людей з особливими 
потребами 

15,5 

 
 Крім того, за рахунок спонсорських коштів та коштів спеціального фонду 
придбано: література для ЦБС-2,8 тис.грн., музінструменти,сценічні костюми та 
взуття ПК-13,3 тис.грн., системний блок ДМШ №2- 8,5 тис.грн.,флейта ДМШ №3-
4,6 тис.грн. 
 

ОСНОВНІ КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКІ ЗАХОДИ. 
Протягом 1 кварталу 2015 року закладами культури проведено 440 культурно-

мистецьких заходів, основна частина яких, спрямовувалася на консолідацію 
громади, активізацію діалогу, утвердження патріотизму та національної 
самосвідомості. Зокрема, відбувалися благодійні акції зі збору коштів для 
учасників АТО, зустрічі з членами сімей Героїв Небесної Сотні, інші заходи 
національно-патріотичного змісту.  
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 Зокрема відбулися традиційні уже міські фестивалі вертепів “З Різдвом 

Христовим!” та “Різдвяні піснеспіви”. Широкий резонанс отримали проекти 
«Різдвяна майстерня», «Дива Коляди. Інсталяція: Дерево життя. Сіно, що народжує 
диво». Починаючи з грудня 2014 року і впродовж різдвяних свят майстри народної 
творчості з усіма охочими ділилися секретами виготовлення новорічно-різдвяної 
атрибутики з сіна, соломи, глини, дерева. Представлене було декупаж, по дереву. 
вовни, паперової лози, бісеру. До участі у майстерках активно залучалися діти 
особливих категорій.  

Багато поціновувачів зібрав етно-фестиваль «Різдво у Луцьку», що також 
став уже традиційним. Цьогорічний фестиваль  був особливим - учасники не лише 
колядували, щедрували, а й у спільній коляді разом з  усіма присутніми на 
Театральному майдані, молилися за мир і єдність у нашій країні. До спільної 
молитви долучилися і  учасники фестивалю зі Сходу України – молодіжне 
об’єднання «Позитивний Павлоград» та вокальний гурт «Співочі Мальви» з 
м.Павлограда Дніпропетровської області, демонструючи усім єдність України і 
підтримку актуальних натепер  висловлювань «Україна Єдина!» та «Схід і Захід - 
разом!». Учасники колективу з притаманними їм щирістю, відкритістю, позитивом, 
віншували, виконували колядки в сучасній обробці, спонукали присутніх до 
спільного колядування, отримуючи взамін підтримку та шквал оплесків. В рамках 
етно-фестивалю учасники Центру дитячої та молодіжної творчості “Диво” 
(керівник Іванна Горбачук) проводили благодійну акцію “З Різдвом у серці!”, під 
час якої організували збір коштів для лікування доньки безвісти зниклого учасника 
АТО на сході України.  
 Відбулися тематичні заходи до Дня Героїв Небесної Сотні, серед яких 
година пам’яті «Заради майбутнього», уроки патріотизму “Вони стояли за Єдину 
Україну!”, вечір-реквієм “Герої не вмирають”,  кіноперегляди «20 свідчень про 
переломний день протистоянь на Майдані», “Небесна сотня”, «Майдан - 
мистецький супротив». 
 У закладах культури проведено заходи з нагоди 144-ої річниці від дня 
народження Лесі Українки”, зокрема, тематичний вечір “Горить її поезія над 
краєм”, літературна мандрівка «Чистий промінь Лесиного слова", година 
літературного портрета "Високе світло імені та слова”, поетичний вечір “На 
уродини до Лесі”.  
 Відбулися заходи, приурочені 201-ій річниці від дня народження 
Т.Г.Шевченка, серед яких - літературно-мистецькі години “Не забудьте 
пом’янути...”, «Тарас Шевченко живе і промовляє»,  «На вічнім шляху до 
Шевченка», «Шевченко - пророк нації», літературно-мистецькі дійства “Уклін 
Тарасові”,“Нас гуртують думи Кобзаря”, виставки літератури «Великий пророк 
воскресіння України», «Краса слова крізь століття»,  флеш-моб «Уклін, тобі 
Кобзарю!». 
 З метою підтримки творчих ініціатив людей, які тимчасово переселені до 
Луцька зі Сходу України та Криму, реалізовано проект “Дерево до неба”. В рамках 
проекту в арт-галереї “Луцьк” експонувалася виставка графічних робіт художника 
з Луганська  Марини Ткачової,  відбулася акція “Читаємо Кобзаря”, під час якої 
діти з мамами читали твори Т.Г.Шевченка з подарованих під час заходу 
“Кобзарів”.  
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Урок народознавства для переселенців провела відомий педагог, етнограф, 
Почесний краєзнавець України, лауреата обласної мистецької премії ім. Миколи 
Куделі Олександра Кондратович, а дизайнер-графік, ілюстратор, шрифтовик з 
Луганська Кирило Ткачов провів майстер-клас з каліграфії. Під час заходу, 
організованого у співпраці з ВОГО “Фундація розвитку громад” та Луцьким 
міським центром зайнятості, обговорювалися питання самореалізації жінок-
переселенок. В процесі розмови  виникла ідея про створення громадського 
культурного осередку задля активнішого спілкування та  творчої реалізації. На 
підсумковій акції проекту родини переселенців у домашній невимушеній 
атмосфері  спілкувалися, оглядали виставку, обговорювали власні турботи, 
проблеми та  з величезним захоплення розписували писанки. Урок писанкарства, 
що тривав близько 3-ох години, провела майстриня Наталія Довгалюк. Учасники 
проекту отримали чимало подарунків, серед яких — продуктові набори, шкільне 
приладдя, іграшки, одяг, а також запрошення до Луцького замку, зоопарку та на 
вистави обласних театрів. Проект реалізовувався  у співпраці з міським центром 
соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді і Волинським обласним благодійним 
фондом «Дитяча місія. Україна».  
 Спільно з міським центром соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді у 
березні розпочато реалізацію творчого проекту “Великодня майстерня”. Благодійні 
майстер-класи для дітей учасників АТО та соціально-незахищених категорій, які 
перебувають на обліку у міському Центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді, проводили відомий майстер-писанкар, член Національної спілки майстрів 
народного мистецтва Андрій Бондарук, викладач луцької художньої школи Віра 
Конська, майстриня Наталія Довгалюк. Секретами виготовлення Великодніх 
іграшок з вовни, фетру, бісеру, сіна, прикрашання Великоднього кошика ділилися 
майстри народної творчості.  
 Відбулася у березні урочиста академія з нагоди 30-річчя Державного 
історико-культурного заповідника у м.Луцьку. 

Протягом січня-березня відбулося 4 виставки в арт-галереї “Луцьк”, зокрема:  
робіт майстрів народної творчості “Дива Коляди”, графічних робіт художниці з 
Луганська Марини Ткачової “Дерево до неба”, творчих робіт учасників мистецької 
студії “Мальованка”, дитячої писанки “Писанковий дивосвіт”. 

 
СПІВПРАЦЯ З ГРОМАДСЬКИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ 

У 1 кварталі у співпраці з громадською організацією “Рукотвори Волині”, що 
створена 2014 року, реалізовано творчі проекти “Різдвяна майстерня” та 
“Великодня майстерня”. 

Налагоджено співпрацю з  Волинською обласною організацією української 
спілки ветеранів Афганістану, спільно з якою організовувалися благодійні заходи 
та заходи національно-патріотичного змісту.  

Спільно з товариством польської культури імені Тадеуша Костюшка, за 
підтримки Консульства Республіки Польща у м.Луцьку проведено VIII 
Декламаторський конкурс польської поезії та прози для мешканців України. 

 
 
 



 5 
 
Активна співпраця з молодіжними громадськими організаціями, творчою 

молоддю сприяла впровадженню інноваційних форм клубної роботи та реалізації 
проектів, які виокремлюються нестандартними ідеями, у клубі «Патріот 
Батьківщини». Спільно з ГО «100 Ват» організовуються інтерактивні літературні 
зустрічі, читання, кінопокази тощо. Творча співпраця налагоджена з ГО «Асоціація 
розвитку Волині» та «Асоціація регіонального розвитку». 
 

КЛУБНІ ЗАКЛАДИ 
 Головним завданням діяльності закладів культури клубного типу є  
створення умов мешканцям громади для розвитку їх творчих здібностей,  
задоволення духовних i культурних потреб.  
 На сьогодні в місті функціонує 5 закладів клубного типу: 
- Палац культури 
- Будинок культури мікрорайону Вересневе 
- Теремнівський Будинок культури 
- Клуб “Сучасник” 
- Клуб “Патріот Батьківщини”. 
Загальна кількість працівників — 91. 

Платні послуги надані клубними установами міста: 
Платні послуги, грн. В т. оренда (одноразова), грн. 

88347,00 31434,75 
  
Впродовж січня-березня 2015 року клубними закладами  проведено 187  

культурно-мистецьких заходів:  
 
№ 
з/п 

Заклад Кількість 
заходів 

Кількість глядачів

1 Палац культури 108 29920 
2 БК м-ну Вересневе 23 2416 
3 Теремнівський БК 23 3900 
4 філіал «Сучасник» 9 915 
5 Філіал «Патріот Батьківщини» 21            627 

     ВСЬОГО 184 37778 
 
 Широкий резонанс отримали Всеукраїнський фестиваль-конкурс 
спортивного і бального танцю «Різдвяні зірочки – 2015»,  що традиційно відбувся у 
січні місяці на базі народного аматорського ансамблю бального танцю «Юність»;  
концерти народного аматорського духового оркестру «Новорічно-різдвяний 
коктейль» та “А музика звучить...”; літературно-мистецька година «З маминих 
уст»; вечір романсу «Знов весна і знов надії»;  літературно-мистецька година «І все 
на світі треба пережити…». 
 Зразковий аматорський ансамбль танцю «Волиняночка» до річниці  пам’яті 
героїв Небесної сотні підготував хореографічну композицію «У війни не дитяче 
обличчя» (постановка  Олени Козачук).   
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МІСЬКА ЦЕНТРАЛІЗОВАНА БІБЛІОТЕЧНА СИСТЕМА 
 Основні напрями  діяльності бібліотечних закладів: підвищення 
інформаційного сервісу бібліотек, створення максимально-комфортних умов для 
роботи користувачів та персоналу, підвищення якості обслуговування, підсилення 
видимості бібліотек для міської громади, апробації нових форм масової 
бібліотечної роботи та організації дозвілля користувачів. Весь комплекс  заходів 
спрямовувався на збереження мережі бібліотек, підтримки зв’язків  з діловими 
партнерами, громадськими організаціями і  ЗМІ для створення позитивного 
іміджу бібліотек.  
 Станом на 01.04.2015 у публічних міських бібліотечних закладах працює 79 
осіб. Протягом 1-го кварталу 2015 року послугами бібліотек скористались 24633 
користувачі. Відвідування книгозбірень  становить 68705. Користувачам бібліотек 
видано 226365 примірників друкованої продукції.  
 З метою задоволення інформаційних запитів через Всесвітню мережу читачі 
мають змогу користуватися 6-ма пунктами вільного доступу до Інтернету, 
послугами Інтернет – центру в центральній бібліотеці для дітей. Активно 
користувалися мережею Інтернет  у бібліотеках-філіях №№3, 4, 9, 7, 3 для дітей. 
 Книжковий фонд ЦБС на 01.04.2015 року становить 428503 друкованих 
видань, загальною вартістю 994459 грн.  
  З метою актуалізації бібліотечних фондів  вилучено  2475 примірників на 
суму 4390 грн., надійшло з різних джерел 321 примірник видань на суму 5720 грн.  
Передплачено додатково періодичних видань на суму 10,0 тис. грн.      
 В своїй роботі бібліотеки орієнтувались на потреби громади, на запити 
основних категорій користувачів на основі державних, місцевих та власних 
програм. Постійно проводились заходи з популяризації книги та читання. 
Проведено 216  масових заходів, серед яких різдвяні заходи, заходи з відзначення 
Дня Соборності України, річниці еволюції Гідності, Міжнародного дня рідної 
мови, 144-ої річниці від дня народження Лесі Українки та 201-ої річниці від дня 
народження Т.Г.Шевченка. 

Активно впроваджувались нові форми організації дозвілля користувачів: 
майстер-класи за участю майстрів народної творчості, абетка безпеки “Малечі про 
небезпечні речі”, година цікавих повідомлень “Чайна церемонія”, мистецькі 
релакс-години, книжкові квести, творчий проект «Обідня перерва в бібліотеці». 

Відбувся традиційний Тиждень дитячого читання, в рамках якого проведено 
конкурс “Кращий читач 2015”, а також виставки малюнків читачів “Я і 
бібліотека”, літературні вікторини “Книгу читати — усе знати”, флеш-моб “Будь 
на хвилі — читай!”, он-лайн-конкурс “Фото з улюбленою книгою” тощо.  Низку 
заходів проведено спільно з учасниками  читацьких об’єднаннь за інтересами, що 
діють у бібліотечних закладах. Зокрема, різдвяні та великодні майстер-класи 
відбулися у клубі “ТеррА-АрТ” бібліотеки-філії №6, вечір-імпровізацію “Побудь 
у моєму всесвіті” та театралізовану постановку “Україна Чураївна” підготували 
учасники клубу “Вперше”, що у бібліотеці-філії №10. 

У приміщеннях бібліотек організовано пункти зі збору допомоги для 
учасників АТО. 
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Впродовж кварталу здійснювалось методичне забезпечення діяльності бібліотек - 
філій та бібліотек інших систем і відомств. Підготовлено та видано 
бібліографічний список «Голос незнищеного світла» - до 65-річчя від дня 
народження поетеси Надії Гуменюк, три бібліографічні списки «Місто Луцьк на 
сторінках преси», які розміщуються на веб-сайті ЦБС. Проведено каскадні 
навчання з питань впровадження електронної системи моніторингу  мережі 
публічних бібліотек для завідувачів філій. 
    Піднесенню іміджу бібліотек сприяли адвокаційні заходи із ЗМІ та 
використання інтернет-сайтів,  де висвітлюється інформація про роботу бібліотек. 
  

ПОЧАТКОВІ СПЕЦІАЛІЗОВАНІ  
МИСТЕЦЬКІ НАВЧАЛЬНІ ЗАКЛАДИ 

У місті успішно функціонує 4 школи естетичного виховання - три музичних, 
одна художня. У приміщенні Будинку культури мікрорайону Вересневе діє філія 
музичної школи №3, де діти навчаються на відділах фортепіанному та народних 
інструментів. 

Розмір плати за навчання у школах встановлено відповідно до рішення 
виконавчого комітету від 03.09.2014 № 517-1 і становить 60-140 грн.  

Від плати за навчання у школах звільнено дітей із  багатодітних, 
малозабезпечених сімей, дітей-інвалідів, дітей-сиріт і дітей, позбавлених 
батьківського піклування; дітей, батьки яких–учасники антитерористичної операції 
на сході України. Плату за навчання у розмірі 50-ти відсотків встановлено для 
дітей, обоє батьків яких є інвалідами праці I групи загального захворювання; дітей, 
батьки яких є учасниками ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та учасниками 
бойових дій; дітей, батьки яких - військовослужбовці дійсної служби та працівники 
правоохоронних органів, загинули при виконанні службових обов’язків. 

Окрім виконання основної функції-надання початкової мистецької освіти для 
лучан, протягом року школи проводили різноманітні публічні заходи, спрямовані 
на виховання еститичного смаку, підвищення виконавського рівня учнів та 
викладачів. У 1 кварталі 2015 року більше 100 учнів стали лауреатами та 
дипломантами  обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсів, фестивалів, 
олімпіад, виставок. 

 
                            Заклад 
Показник 

 Луцька 
музична 
школа №1 

Луцька 
музична 
школа №2 

Луцька 
музична 
школа №3 

Луцька 
художня 
школа 

Контингент учнів 650 500 410 420 

Чисельність учнів пільгових 
категорій 

203 148 88 76 

Чисельність  працівників 101 88 80 40 

Чисельність учнів, які у 1 
кварталі здобули лауреатство 
мистецьких конкурсів, 
фестивалів 

39 8 34 21 
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Кількість  проведених 
публічних заходів 

11 2 16 8 

 Активними учасниками загальноміських заходах були творчі колективи 
шкіл, у складі яких -  учні та викладачі: гурти «Ластівки» (керівник Марія Лукач) 
музичної школи №1; ансамбль народної музики «Жарт» (керівник Віталій Барчук) 
та фольклорний гурт «Волинські забавлянки» (керівники Оксана Годлевська та  
Віталій Барчук) музичної школи №2; ансамбль народної музики «Волиняни» 
(керівник Тетяна Жилюк) музичної школи №3.  
 Цікаву різнопланову різдвяну концертну програму для лучан та гостей міста 
у Палаці культури міста Луцька презентували камерний оркестр “Con Moto” 
Луцької музичної школи №2, а також вокальний гурт “Кралі в коралях” музичної 
школи №1 імені Ф.Шопена. 
 2014 року музична школа №1 започаткувала проведення заходу 
«Шопенівська весна». Під час цьогорічного концерту музика Ф.Шопена 
перегукувалась з поезіями Лесі Українки, звучали твори, написані під впливом 
мистецтва цих геніїв відомими митцями  та юними композиторами школи. Участь 
у заході взяли студенти Волинського державного училища культури і мистецтв 
ім.І.Стравінського, студенти та викладачі  Східноєвропейського національного 
університету імені Лесі Українки.  
 У березні відбулися творчі звіти учнів та викладачів музичних шкіл №2 
(директор Павлик І.М.) та №3 (директор Герасимчук Л.А.), які вчергове 
підтвердили те, що  школа  є невичерпним джерелом дитячої творчості, таланту і 
натхнення, де вихованці долучаються до високого мистецтва, розвивають власний 
світогляд та естетичний смак.  
  Учні музичних шкіл активно долучалися до участі в обласних мистецьких 
конкурсах, де презентували високу виконавська майстерність. 

Луцька художня школа презентувала виставку робіт учнів, присвячену 
Героям майдану та АТО, а також виставки з нагоди 144-ої річниці від дня 
народження Лесі Українки "Лісова пісня" та з нагоди 201-ої річниці від дня 
народження Т.Г.Шевченка.  
 Протягом року проводилися заходи, спрямовані на підвищення фахового 
рівня викладачів, активізації навчально-виховного процесу, що здійснювався 
відповідно до індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів, здібностей учнів, їх 
віку, стану здоров’я, психологічних особливостей.  
  

МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО 
Одним із пріоритетних напрямків діяльності управління культури є 

реалізація стратегії розвитку інтеркультурного потенціалу міста. Важливим 
чинником такої діяльності є участь у Програмі „Інтеркультурні міста”, що є 
складовою спільної стратегічної ініціативи Ради Європи та України – Плану дій 
«Партнерство заради реформ». В рамках програми творчі колективи з 
м.Павлограда Дніпропетровської області взяли участь у етно-фестивалі «Різдво у 
Луцьку», проведено також концерт хору “Поділля” (м.Вінниця), виставку робіт 
художниці з Дніпропетровська Юлії Дунаєвої. 
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  Розпочато реалізацію українсько-шведського проекту “Подолання стереотипів 
для побудови довіри та надії», яким передбачено проведення спільних заходів, 
спрямованих на покращення міжкультурного діалогу, налагодження ефективної 
комунікації та взаєморозуміння між місцевими громадами, активізацію участі їх 
членів у суспільних процесах. В рамках цього проекту в арт-галереї «Луцьк» 
реалізовано проект «Дерево до неба», який спрямований на роботу з людьми, 
вимушено переселеними до Луцька зі Сходу України та Криму.  

Під патронатом Генерального консула Республіки Польща в Луцьку, 
Луцького міського голови та Президента м. Любліна у Луцьку відбувся VІII 
Декламаторський конкурс польської поезії та прози для мешканців України. 

Учні Луцької музичної школи імені Ф.Шопена взяли участь у VII 
Міжнародному конкурсі піаністів «Молоді віртуози» імені К.Черні (м. Замость).  

Учень Луцької художньої школи Ігора Гриньків здобув перемогу в 
міжнародному конкурсі листівок "Різдво" в Любліні, Польща, а учениця цієї ж 
школи Аня Поддобюк отримала Золоту медаль ІІІ-го міжнародного мистецького 
конкурсу  в м.Херсоні.  

Результатом співпраці з міжнародними інституціями, місцевими 
громадськими організаціями є впровадження інноваційних форм та методів 
роботи, створення передумов для модернізації закладів культури, а також розробки 
Стратегії розвитку галузі. 
 

ОХОРОНА КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ 
На особливому контролі – питання охорони культурної спадщини. Розпочато 

реалізацію програми “Облік об’єктів культурної спадщини”. Укладено 1 та 
підготовлено 2 договори з користувачами пам’яток. Упорядковано документи на 
22 житлові будинки- об’єкти культурної спадщини. Створено Консультативну раду 
у складі учених та фахівців-практиків для узгодження питань щодо охорони 
культурної спадщини міста.  

Працівниками відділу охорони культурної спадщини підготовлено  
публікацій у періодичних виданнях  та наукових збірниках з питань дослідження та 
охорони  культурної спадщини Луцька. 

 
РОБОТА ІЗ ЗАЯВАМИ ТА ЗВЕРНЕННЯМИ ГРОМАДЯН 

Інформація про кількість звернень фізичних та юридичних осіб,  
що надійшли в управління культури у 1 кварталі  2015 року 

 
Кількість звернень 

 фізичних осіб 

 
Кількість звернень 

 юридичних осіб 
 

 
Кількість інформаційних 
запитів «Про доступ до 
публічної інформації»  

 
Кількість  

депутатських запитів 

Всіх, що 
надійшл

и у 
виконавч
ий орган 

В тому 
числі на 

особистому 
прийомі 
керівника 
виконавчог
о органу  

В тому 
числі 
через 
відділ 
зверне
нь 

громад
ян 

Всіх, що 
надійшли у 
виконавчий 

орган 

В тому числі 
через 

загальний 
відділ 

Всіх, що 
надійшли у 
виконавчий 

орган 

В тому числі через 
відділ звернень 
громадян 

Всіх, що 
надійшли у 
виконавчий 
орган 

В тому числі 
через відділ 
секретаріату 
міської ради 

40 30 10 93 77 2 - 3 1 

 


